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ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ 

ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Πριν λίγες μέρες συνεδρίασαν οι ΔΕΠ και οι Σχολικές Επιτροπές για την απόδοση στα 
σχολεία των χρημάτων της Α' δόσης του 2018 για τις λειτουργικές τους δαπάνες.  

Η Α' δόση του 2018 είναι αυξημένη πανελλαδικά κατά 3.000.000 ευρώ (από 25.000.000 
ευρώ σε 28.000.000) λόγω της υποχρέωσης πλέον των Δήμων να καλύπτουν, μέσω 
σχολικών επιτροπών, με απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, τη δαπάνη για τη 
χορήγηση γάλακτος και ΜΑΠ (Μέτρων Ατομικής Προστασίας) των καθαριστριών με 
σύμβαση έργου από το Γενάρη του 2018 και μετά. 

Ουσιαστικά, η χρηματοδότηση των σχολείων παραμένει στάσιμη, στα ίδια ασφυκτικά, 
ανεπαρκή πλαίσια, προκειμένου να επιτευχθούν οι αντιλαϊκοί στόχοι των Μνημονίων, 
π.χ. για πρωτογενή πλεονάσματα ύψους 3,5 % του ΑΕΠ. 

Οι ανάγκες των σχολείων, συνολικά οι λαϊκές ανάγκες, μπαίνουν στην προκρούστεια 
κλίνη των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών, της αντιλαϊκής πολιτικής. Στο έδαφος 
αυτής της πολιτικής, ο Δήμος Περάματος: 

ü οφείλει ποσό  ύψους  187 χιλιάδων ευρώ (από το 2006). Πρόκειται για χρήματα 
που δόθηκαν για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων και ουδέποτε 
κατέληξαν στα σχολεία. 

ü δεν αποδίδει το κονδύλι της ΣΑΤΑ στα σχολεία. Πρόκειται για κονδύλι επισκευών 
των σχολείων, το οποίο οι Δήμοι στην πλειοψηφία τους παρακρατούν και 
κατευθύνουν σε άλλες δραστηριότητες. Μόνο για τον Ιούλη του 2017 το κονδύλι 
ανέρχεται σε 50.500 χιλιάδες ευρώ. 

ü δεν ενημερώνει για την πορεία υλοποίησης της σύμβασης με την ΚΤΥΠ Α.Ε. 
(πρώην ΟΣΚ), ύψους 850 χιλιάδων ευρώ, που αφορά την επισκευή των σχολικών 
μονάδων του Περάματος. 
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Σαν αποτέλεσμα, τα σχολεία και του Περάματος στενάζουν από την μειωμένη 
χρηματοδότηση. Είναι χαρακτηριστικό ότι η ΔΕΗ απέστειλε εξώδικα σε δημοτικά 
σχολεία (!) για την άμεση καταβολή οφειλών! Η αντιλαϊκή πολιτική σε όλο της το 
μεγαλείο!  

Απαιτούμε την άμεση απόδοση των χρημάτων που οφείλει ο Δήμος στα σχολεία του 
Περάματος, καθώς και την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης. Να απαλλαγούν τα 
σχολεία από τα έξοδα για νερό, ρεύμα, τηλέφωνο, πετρέλαιο και φυσικό αέριο και το 
κόστος να μεταφερθεί εξολοκλήρου στον κρατικό προϋπολογισμό. Την αξιοποίηση 
οποιοδήποτε δυνατότητας για την συντήρηση και βελτίωση της υποδομής των σχολείων 
(π.χ. Πρόγραμμα "Φιλόδημος"). 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, σε συνεννόηση με τους υπόλοιπους φορείς της εκπαιδευτικής 
κοινότητας στο Πέραμα (Ένωση Γονέων, Σύλλογο Δασκάλων και Νηπιαγωγών) θα 
αποφασίσει τις παρεμβάσεις του για τη διεκδίκηση  των παραπάνω. 
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